


Basahin at intindihing mabuti ang mga tanong. Piliin ang titik ng tamang sagot.

1. Alin sa mga sumusunod ang related equation ng 10 ballpen ibabahagi sa
5 bata?

A.10+5=2 B.15+5=3 C.20+5=4 D.20+4=5

2. Alin sa mga sumusunod ang nagpapakita ng 12 + 22

» 00000000 - 000000
00000000 000000
. 0000 0000 > 0000

0000 0000 0000

3. Sa mga repeated subtraction sa ibaba, alin ang nagpapakita ng 20 + 42

A. 20-10=10 B.20-5=15 C.20-4=16 D.24-4=20
10-10=0 15-5=10 16-4=12 20-4=16
10-5=5 12-4=8 16-4=12

5-5=0 8-4=4 12-4=8

4-4=0 8-4=4

4-4=0

4. Anoc ang kaugnay na equation ng pagpapangkat-pangkat sa ibaba?

YV (VVV Vv vy

A 12+1=12 B.12+2=6 C.12+4=3 D.12+6=2

5. Alin ang wastong kaugnay na equation ng repeated subtraction sa
ibaba?

30-5=25
25-5=20
20-5=15
15-5=10
10-5=95
3—-5=0

A.30+2=15 B.30+3=10 C.30+5=6 D.30+10=3
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